
ІНФОРМАЦІЯ ПРО УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ НАУКОВО-

ТЕХНІЧНОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ 
Стоматологічна академія співробітничає з Міжнародним науковим центром медико-

радіаційних, експериментальних та реабілітаційних проблем (м. Санкт-Петербург) із питань 

удосконалення медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок радіації. 

Діє договір з Інститутом імунології Нової Англії (США) про наукову співпрацю, який дозволяє 

академії отримувати додаткову наукову інформацію, брати участь у конгресах та конференціях за 

рахунок фінансування грантів. 

Міжнародний договір про спільну роботу ВДНЗУ “Українська медична стоматологічна 

академія” та університету ім. Й.Гутенбергам.Майнц (Німеччина ) з проблем стоматології. 

Міжнародний договір про спільну наукову та навчальну роботу ВДНЗУ «Українська медична 

стоматологічна академія» та “ХартингтонФармасьютикал”, м.Барселона (Іспанія ). 

Науковці академії взяли участь в роботі VI Всесвітнього конгресу з иммунопатологии та 

респіраторної алергії VII з'їзду алергологів та імунологів СНД V з'їзду імунологів Росії (15-18 

вересня 2011 року м. Москва, Росія) – проф. І.П.Кайдашев, і прийняв участь у постерній та 

пленарній сесіях.  

 Членство в іноземних організаціях: 

-Європейська академія алергології та імунології-проф.І.П.Кайдашев;  

-Німецькагастроліга -проф.І.П.Катеренчук; проф.М.Є.Фесенко; 

- Європейська асоціація з вивчення печінки-проф.І.М.Скрипник ; 

-Європейська асоціація ортодонтів- проф.В.Д.Куроєдова , Л.В.Смаглюк ; 

-Європейська асоціація урологів- проф. .Л.П. Саричев;  

-Нью-Йоркська академія наук: проф. Л.М.Тарасенко, проф. І.П. Кайдашев, проф.М.О.Дудченко, 

проф.Г.Т.Сонник ; 

- Міжнародна академія оторинолярінгології-хірургії голови та шиї – проф. С.Б.Безшапочний; 

-Міжнародна академія інтегративної антропології – проф. О.М.Проніна, проф. В.І. Шепітько; 

- Інтернаціональна академія патології – проф.А.П. Гасюк; 

- Міжнародна академія безпеки життєдіяльності – проф. В.О. Гапон; 

- Міжнародна академія безпеки людини і природи – проф. Ю.М.Гольденберг, проф. 

Л.П.Селіхова; 

- Молдовська національна академіяпроф.М.О. Дудченко; 

- Європейська спільнота кардіологів – проф. І.П.Катеренчук; 

- Міжнародна асоціація стоматологічних досліджень – д. мед .н. доц. В.М. Новіков  

У 2011 року академія почала співпрацювати з Міжнародною Асоціацією 

Університетів(InternationalAssociationofUniversities (IAU), Франція). Членство в Асоціації 

передбачає участь у міжнародних конференціях, семінарах, круглих столах, а також 

безкоштовну підписку на міжнародні наукові періодичні видання, забезпечення навчальними 

посібниками, довідковою літературою. 

 Надалі продовжується співпраця з Європейською Асоціацією університетів (European 

University Association (EUA), Бельгія). Європейська асоціація університетів є однією із 

ключових інституцій, що скеровує та реалізує завдання Болонського процесу і об’єднує понад 

800 ВНЗ у 46 країнах. Членство в асоціації сприяє обміну досвідом та співпраці між 

університетами Європи. 

Академія співпрацює з Всесвітньою електронною базою даних медичних закладів 

“AVICENNA Directories” (Університет Копенгагена, Данія). Метою проекту AVICENNA є 

створення глобального каталогу університетів та коледжів, які працюють у сферах 

медицини, фармакології та охорони здоров’я. 

Журнал “Проблеми екології та медицини ” внесено до електронної системи індексування 

“Ulrich’ sInternational Periodicals Directory” (http:// www.ulrichsweb.com). Ulrich’s Periodicals 

Directory американського видавництва Bowkerє найбільшою базою даних, яка фіксує світовий 

потік періодики і містить понад 300тис.найменувань серіальних видань. 

 


